
Подготовка к ОГЭ по русскому 
языку

( работа над тестовой частью).
Часть 1.



Задание 1.

Запишите  предложение. Расставьте знаки 
препинания, объясните их постановку.

 Солдаты (1) принёсшие князя Андрея (2) и 
снявшие с него попавшийся им золотой 
образок (3) навешенный на брата княжной 
Марьей (4)

 увидав ласковость(5) с которою обращался
император с пленными(6)поспешили 
возвратить образок.



Задание 2
Синтаксический анализ.
Укажите правильные варианты ответов.
1. Принёсшие образок- одна из грамматических основ.
2. В предложении присутствует союзная подчинительная связь.
3. Император обращался- одна из грамматических основ.
4. В предложении 3 грамматические основы.
5. В предложении есть составное глагольное сказуемое.
 

Солдаты, (1) принёсшие князя Андрея (2) и снявшие с него попавшийся им 

золотой образок, (3) навешенный на брата княжной Марьей, (4)

 увидав ласковость, (5) с которою обращался   император с пленными, (6)
поспешили возвратить образок.



Задание 3
Синтаксический анализ.
Определите вид связи в словосочетании 
«золотой образок»,  замените 
словосочетание на синонимичное.



Задание 4
   Орфографический анализ.
   Укажите варианты ответов, в которых дано верное 

объяснение написания выделенного слова.
1. Принёсшие - в слове пишется приставка при- , так как 

обозначает неполноту действия.
2. Навешенный - в причастиях, образованных от 

глаголов совершенного вида, имеющих приставку и 
зависимое слово, пишется -нн-.

3. Увидав - в корне слова пишется буква -и-, так как 
после корня стоит суффикс -а-.

4. (С) пленными - существительное образовано от 
прилагательного путем перехода из одной части речи в 
другую. В слове пишется -нн- , так как в свою очередь 
прилагательное было образовано от существительного с 
основой на -н-.



Задание 5
Лексический анализ.
Подберите синоним  к слову « образок»


